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Válasz Dr. Bobok Elemér bírálatára 

 

Köszönöm szépen a bírálatra fordított jelentős munkát és az eredmények átfogó 

értelmezését!  

A bírálatban fölvetett kérdésekre és megjegyzésekre az alábbiakban válaszolok: 

1. Örülök, hogy a tisztelt bíráló hasznosnak találta az 1.6. ábrát, mely a 

fejezetcímeket tevékenységekkel és eredményekkel kapcsolja össze. Az 

összefoglalásnak ezt a formáját Czigány Tibor professzor úr ajánlotta nekem. 

Ezúton köszönöm professzor úrnak az ötletet! 

2. A Poisson-egyenlet levezetése a következő okból nem szerepel a dolgozatban: 

A gépészmérnöki gyakorlatban elterjedt általános célú numerikus 

áramlásmodellekre jellemző, hogy a modell alapját képező 

transzportegyenletek (például tömeg-, impulzus- és energiamegmaradási 

tételek) forrástagjai, vezetési tényezői, peremfeltételei és kezdeti feltételei útján 

teszi lehetővé a modellezést a felhasználó számára. A numerikus megoldás 

tekintetében a felhasználó szabadsága a numerikus felbontás és néhány további 

módszerparaméter megválasztására korlátozódik. Ez a korlátozás azzal az 

előnnyel jár, hogy a numerikus megoldás helyességét ismert megoldók 

alkalmazása esetében nem szükséges esetenként ellenőrizni. A nyomásra 

vonatkozó Poisson-egyenlet a mozgásegyenletből és a kontinuitási egyenletből 

levezetett munkaegyenletnek tekinthető, mely lehetővé teszi a nyomásmező és 

a sebességmező elkülönített frissítését a diszkrét egyenletrendszer iteratív 

megoldása során. Az általunk alkalmazott megoldók a nyomásegyenletet az 

eredeti transzportegyenletek diszkrét alakjából kiindulva állítják elő, 

garantálva a módszer konzisztenciáját. A diszkrét nyomásegyenlet a numerikus 

motor részét képezi, és nem elérhető a felhasználó számára, ezért téziseimben 
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a modellezés fizikai szintjéhez illeszkedve az eredeti transzportegyenletek 

forrástagjaival és peremfeltételeivel definiáltam a modelleket.  

3. Egyetértek azzal, hogy a Shih és társai (1995) által kifejlesztett realizable k- 

turbulencia modell bővebb bemutatása hasznos része lehetett volna a 

dolgozatnak. Későbbi munkáimban ezt a szempontot figyelembe fogom venni. 

4. A dolgozatban a jelöléseket az első említéskor definiáltam, mert úgy éreztem, 

hogy ez megkönnyíti a szöveg olvasását. Elismerem, hogy egy hosszú 

értekezésben előnyösebb lehet jelölésjegyzéket használni, ami egyúttal a 

definíciók teljességének ellenőrzését is megkönnyíti. A továbbiakban ennek 

megfelelően fogok eljárni. 

5. Köszönöm a tisztelt bírálónak, hogy tételesen megvizsgálta a tézisekben foglalt 

eredmények alkalmazási körét és újdonságát, és javasolja a tézisek elfogadását. 

A bírálat összegző mondatai nagy inspirációt adnak számomra.  

Kelt, Budapest, 2022.01.23. 

 

Dr. Kristóf Gergely 

 





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum KRISTÓF
GERGELY JÁNOS ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2022.01.23. 11.58.30


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: KRISTÓF GERGELY JÁNOS
Születési hely: BUDAPEST                 08
Születési dátum: 1968.06.18.
Anyja neve: KATONA ERIKA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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